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Neq
Profesores: Veronica Veas B. Ayudante: Preeti Bellani
V MET 3 MHA e=15 V MET 3
L L 2 Entrepiso+S.U. =300 kg/m2
Acero A37-24ES
Es = 2.100.000 kg/cm 2
~ Env. pino & N Env. pino ~ _
i > & . i fds = 1.200 kg/cm?
= @45cms = 2 @45cms = Madera pino estructural
> > > > p
& E = 50.000 kg/cm?
o fd = 45 kg/cm?
V MET 3 MHA e=15 V MET 3 Flecha admisible seglin norma
| | i
30 F 6.0 F 30 300
1) vMmeT1 q= 675 kg/ml
(LTI
VAN JAN q = 2,25 m * 300 kg/m? = 675 kg/ml
L=6m Disefio por resistencia
Musx = 9L? = 675* (6)2 = 3037,50 kg*m = 303750 kg*cm
qL ) — 5
2
Q qL fam=M—> W =M = 303750 kg'cm = 253,12 cn- Aplicando tabla nos da Perfil IPE 240
2 w fam 1200 kglcm?
M 2 Disefio por deformacion
Iy
-2 = 600 =2,00cm
yadm o
d 300
} y= 5*6.75*600" =139cm<2 cm/ Perfil IPE 240 no supera flecha max. admisible
@A=qL® A @B=qL3 384 * 21000000 * 3890
24E| y=_5qL 24E|
3B4EI
V MET 2
P = 2025 kg
Mmoo ¢ 4™ a7 1om 00 ke’ = 450 kaim!
P =3m * 2,25 m * 300 kg/m? = 2025 kg
L=45m Disefio por resistencia
qLep Mus = gLz +PL = 3417,8kg'm = 341780 kg*cm
2 7 8 4
Q L+p fagm=M— W =M = 34178 kg'cm = 284,75cm 3, Aplicando tabla nos da Perfil IPE 240
— | = w Taam 1200 kglcm?
M Disefio por deformacién
gL2+PL
8 y, =450 =150cm
“" 300
d . * y= 5%45%450" + 2025 *450 =0,76cm<15cm /Perﬁl IPE 240 no supera
oAz qLd + PL2 oB= qL® + PL? 384 - 21000000 * 3890 48 * 2100000 * 3890 flecha méx. admisible
24El 16EI a4 3 24El 16EI
y=_5qL* +PL
384EI 48EI
V MET 3
P=10125kg P =1,5m * 2,25 m * 300 kg/m? = 1012,5 kg
Disefio por resistencia
My = PL = 3037,5 kg*m = 303750 kg*cm
L=3m
fagm=M— W =M = 303750 kg'cm = 253,12 em®— Aplicando tabla nos da Perfil IPE 240
a w fam 1200 kglcm?
-P P L -
Disefio por deformacion
Mo = 300 =1,00 cm
adm T T
300
y= 1012,5 * 300’ =1,12 cm > 1,00 cmX Perfil IPE 240 supera flecha méax. admisible
3 * 21000000 * 3890 Se aumenta a perfil IPE 270 Ix= 5790
d
y=PL3 y= 1012,5 * 300° =0,75cm > 1,00 cm\/ Perfil IPE 270 no supera flecha méax. admisible
TET - PL2 321000000 * 5790
2EI
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V MET 4 q = 450 kg/ml
[T IO
JAN
q = 1,50 m * 300 kg/m? = 675 kg/ml
L=45m Disefio por resistencia
qL Mpsx = L2 = 450" (4,52 = 1139,06 kg*m = 113906 kg*cm
aQ 2 8 8
% faum=M—> W =M = 113906 kg‘cm = 94,92cm® — Aplicando tabla nos da Perfil IPE 180
W fam 1200 kg/cm?
M ' qlL? Disefio por deformacién
8
Y, =450 =150cm
d ) . ) ™ "300
GA= L3 8= L3 = 5*4,50*450" =0,87cm< 1,50 cm\/ Perfil IPE 180 no supera flecha max. admisible
—2TET y= 5oLt I 384 * 21000000 * 1320
3B4EI
2) ENVIGADO DE PINO
q = 135kg/ml
q = 1,50 m * 300 kg/m? = 135 kg/ml
£ % propuesta — h =2b
L=3m Disefio por deformacién o 10
Voum ™ 3000 =1,00cm
& ™ 7300
Q L y=1,00cm = 5*1,35*300°' — [b=1359cm= 5“| |h=27,180m= 10"
52— 384 * 50000 * (bh712)
b=5"
" ) Disefio por resistencia
L2
58— Mupsx = 9L2 = 135* (3,00 = 151,875 kg*m = 15188 kg*cm
8 8
d . W= bh? = 13,59 *(27,18) = 1673,27cm®
6 6
OA=qgL® T OA=gL® fom= M= 15188 kg*cm = 9,08 < 45 kg/cm? — Seccion definida en disefio por deformacion no supera
24E| v =%31LE_| 24E| W ~1673,27 cn® tension max. admisible
q kg/ml
a. N b. c.
Mg\ P kg
A A iy A = &
3L/4 L/4
Li2 Li2 L
P
qL/4 —
M /L -M/L 4
Q Q Q
qL/4 %
M
M L2 M M
2 .
PA=ML PBEML 3‘15_L
x=L/2 3EI V= ML
d d 93 E| 6EI d s 4 N
I 3 oB=5qL% - @A =5PL G @B =7PL2
A=SlgL E - =5/5pPL3 T28EI
T92E1 y=_gqlt T92E x= LI 128E1 e



